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0,76% 

2,27% 

35,61% 

61,36% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Le segreterie funzionano bene (orari, 
disponibilità del personale, efficienza nel 

disbrigo delle pratiche burocratiche) 

0,76% 

13,64% 

53,03% 

32,58% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Le aule sono complessivamente degli spazi 
accoglienti e funzionali 

0,76% 

6,06% 

50,00% 

43,18% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I laboratori sono degli spazi ben attrezzati e 
funzionali 



 

 

 

 

 

0,76% 

17,42% 

56,82% 

25,00% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I servizi igienici sono complessivamente 
adeguati 

1,52% 

12,12% 

58,33% 

28,03% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Gli spazi comuni (auditorium, palestre,...) sono 
funzionali 

2,27% 

12,88% 

49,24% 

35,61% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

La Scuola comunica le informazioni in modo 
adeguato 



 

 

 

 

 

2,27% 

8,33% 

46,21% 

43,18% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il Sito WEB dell'Istituto è ben organizzato ed 
indispensabile 

1,52% 

3,03% 

43,18% 

52,27% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I docenti possono, senza difficoltà, incontrare e 
comunicare con il Dirigente 

0,76% 

2,27% 

49,24% 

47,73% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Le regole in vigore nella scuola sono giuste e 
vanno rispettate 



 

 

 

 

 

0,00% 

6,82% 

52,27% 

40,91% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Per il trasferimento dei contenuti disciplinari è 
indispensabile l'utilizzo nella didattica delle 

tecnologie informatiche 

0,76% 

5,30% 

43,94% 

50,00% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il rapporto instaurato con il Dirigente scolastico è 
positivo 

23,48% 

43,94% 

24,24% 

8,33% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

In questa Istituzione Scolastica è difficile far 
rispettare agli studenti le regole di 

comportamento 



 

 

 

 

 

 

0,76% 

3,79% 

72,73% 

22,73% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Complessivamente la nostra Istituzione 
Scolastica favorisce negli alunni l'acquisizione 

delle competenze chiave e di cittadinanza 

0,76% 

9,09% 

60,61% 

29,55% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Le riunioni collegiali sono uno spazio di lavoro 
produttivo e forniscono adeguate occasioni di 

scambio e confronto 

0,76% 

6,82% 

55,30% 

37,12% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

La programmazione per gruppo di disciplina è 
un'attività indispensabile per il miglioramento 

degli esiti del nostro Istituto 



 

 

 

 

 

 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Gli studenti si dedicano con adeguata 
assiduità allo studio e allo svolgimento dei 

compiti assegnati 

1,52% 

12,12% 

55,30% 

31,06% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il nostro Istituto offre molte e stimolanti 
occasioni di sviluppo professionale per i docenti 

1,52% 

11,36% 

56,82% 

30,30% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

La scuola mi dà la possibilità di vedere 
valorizzato il mio contributo professionale 



 

 

 

 

 

2,27% 

4,55% 

50,76% 

42,42% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I docenti in ingresso vengono accolti, orientati e 
inseriti positivamente nelle attività dell'Istituto 

0,00% 

0,76% 

47,73% 

51,52% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

La Scuola tiene adeguatamente informate le 
famiglie sui progressi e sui problemi scolastici di 

ogni studente 

3,03% 

12,12% 

49,24% 

35,61% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

La Scuola organizza adeguati spazi di formazione 
ed aggiornamento per i docenti 



 

 

 

 

 

0,00% 

2,27% 

56,06% 

41,67% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il rapporto instaurato con gli allievi è 
complessivamente positivo 

0,00% 

3,03% 

43,18% 

53,79% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il confronto con i genitori degli allievi è 
costruttivo ed indispensabile per una buona 

riuscita del percorso scolastico 

0,00% 

4,55% 

56,06% 

39,39% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Riesco a confrontarmi, nel reciproco rispetto, 
con i miei colleghi 



 

 

 

 

 

0,00% 

0,76% 

39,39% 

59,85% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il rapporto instaurato con il personale ATA è 
positivo 

0,00% 

3,03% 

41,67% 

55,30% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I collaboratori scolastici contribuiscono, in modo 
determinante, a garantire il buon 

funzionamento della scuola 

2,27% 

4,55% 

62,88% 

30,30% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Gli assistenti tecnici collaborano 
adeguatamente e prontamente per risolvere i 

problemi tecnici 



 

 

 

 

 

 

0,76% 

3,03% 

53,79% 

42,42% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

I rapporti con gli Enti del Territorio sono 
significativi ed indispensabili per migliorare la 

nostra Offerta Formativa 

0,76% 

4,55% 

50,00% 

44,70% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Se mi fosse richiesto, consiglierei ad un collega 
di chiedere trasferimento in questa Istituzione 

Scolastica 

1,52% 

0,76% 

43,18% 

54,55% 

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 

per niente d'accordo 

poco d'accordo 

d'accordo 

molto d'accordo 

Il processo di autovalutazione è utile per il 
miglioramento della nostra Istituzione 

Scolastica 


